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Hei, 
 
Ensimmäisessä uutiskirjeessäni sanoin lähestyväni teitä jatkossa vähintään kerran kuussa. Tässä on 
nyt kuitenkin vierähtänyt lähes puoli vuotta edellisestä uutiskirjeestäni. Sain tämän kirjeen valmiiksi 
jo monta kuukautta sitten, mutta tavoitteeni olisi saada mieluummin julkaistua uusilla kotisivuillani 
www.evankelistayhdistys.com kuin tavallisena uutiskirjeenä. Jatkossa tulen siis kirjoittamaan 
uutisia ja kuulumisiani tänne sivustolle. Olet tervetullut milloin tahansa tutustumaan vanhoihin ja 
uusin kirjeisiin sekä toivottavasti runsaasti kasvavaan muuhun aineistoon. Toivottavasti Herra 
puhuttelee sinua tekstin kautta. 
 
HUOM! viivästyksestä johtuen lähiopetusviikkoja on kertynyt jo viisi. 
Kurssini ja vaellukseni jatkuvat. Olen nyt kolmatta lähiopetusviikonloppua viettämässä. Minulla oli 
valmiina mielessäni tietty runko tähän seuraavaan kirjeeseen, mutta teidän esittämänne kysymykset 
ja ajatukset ovat antaneet sille hieman toisenlaisen suunnan. Olin suunnitellut kertovani edelleen 
lisää itsestäni ja uskoontulostani, mutta kysymyksenne ja kommenttinne johdattivat minua toiseen 
suuntaan, kertomaan enemmän syistä ja seurauksista. Eli mitä on tapahtunut uskoontuloni jälkeen. 
Lisäksi koen kuitenkin tärkeäksi kertoa miksi teen sitä mitä teen. 
 
Asioita joita käsittelen tässä uutiskirjeessä: 
Evankelista vastaa kysymyksiin. 
Miksi minä olen Evankelista koulutuksessa? Evankelistan kutsu! 
Mikä minusta tulee isona? Evankelistan Näky! 
Loppusanat 
Seuraavassa kirjeessä. 
 
Evankelista vastaa kysymyksiin 
Minulle esitettiin monta kysymystä ensimmäisen kirjeeni jälkeen. Suurin osa kysymyksistä liittyi 
siihen, mitä saan nykyään tehdä. Toisaalta tuli myös kysymyksiä miksi kristinusko, ja miten voit 
olla varma… Vastaan tässä kirjeessä muutamiin yleisimpiin kysymyksiin. Mikäli sinulla on jokin 
kysymys mikä vaatii ehdottomasti vastauksen, niin laita viestiä, niin yritän vastata siihen 
seuraavissa kirjeissä.  
 
K: Saanko katsoa elokuvia? 



V: Kyllä saan, mutta nykyään mietin enemmän mitä katson, ja miten paljon käytän aikaani 
elokuviin. 
 
K: Saanko kuunnella musiikkia? 
V: Totta kai saan kuunnella musiikkia. Mutta tähän pätee sama kuin elokuviinkin. Millaista 
musiikkia haluan kuunnella? Mitä kuuntelemani musiikki kertoo minusta? 
 
K: Saanko pelata pokeria? 
V: Saan pelata, mutta tärkeää on, että se ei valtaa ajatuksiani, tai vie kaikkea aikaani. Kuten 
kirjoitettu on, lähes kaikkiin kysymyksiin tekemisistä pätee raamatun kohta: ” Kaikki on minulle 
luvallista, mutta kaikki ei ole hyödyksi. Kaikki on minulle luvallista, mutta en saa antaa minkään 
hallita itseäni. (1kor 6:12)”. Pyrin siis tekemään asioita jotka tekisivät minusta paremman ihmisen. 
Pelatessani pokeria huomasin sen vievän ajatukseni myös silloin kun en sitä pelannut. Nyt kun en 
enää pelaa, ovat ajatukseni vapaana toimimaan. Saatan silti pelata satunnaisesti, varsinkin jos se tuo 
minut toisten ihmisten läheisyyteen. 
 
K: Mikä on kiellettyä nyt kun olen Evankelista? 
V: Jumala on antanut selvät 10 käskyä mitä noudattaa ja minkä mukaan elää. Käskyjen 
kirjaimellinen noudattaminen yksin lihassa on kuitenkin mahdoton tehtävä. Siihen ei ihminen yksin 
pysty. Tämän takia Jumala antaa meille oman puolustajan, Pyhän Hengen, joka auttaa meitä 
taistelussa syntistä maailmaa vastaan. Pyhä henki auttaa meitä erottamaan väärän, ja tunnistamaan 
Jumalan mielenmukaisen toiminnan, ja rakentaa meistä jatkuvasti parempaa ihmistä.. Yleisesti voisi 
lisäksi sanoa, että kyse ei ole enää niinkään siitä mitä saa tehdä, vaan mitä haluaa tehdä. On paljon 
asioita joihin en enää halua käyttää aikaa, tai joita en halua tehdä sen jälkeen kun Pyhä Henki tuli 
minuun. Uskon että tämä kertoo myös itselleni siitä, että kuljen hengessä ja henki yrittää tehdä 
minusta parempaa ihmistä. Pieni askel kerrallaan.  
Kristinusko on ainoa uskonto maailmassa, jossa pelastumiseen ei liity oma suorittaminen ja 
vanhurskauttaminen omien tekojen kautta, vaan pelastus on ainoastaan armosta, ja uusi parempi 
elämä on ns. sisäänrakennettu. Kun otat Jeesuksen omaan elämääsi, alkaa se muuttaa sinua 
välittömästi. 
 
. 
 
Miksi minä olen Evankelista koulutuksessa? Evankelistan kutsu! 
 
Yleisesti kutsusta voisi sanoa, että kutsuja on kahdenlaisia. On sisäinen kutsu, halu tehdä jotain, 
sekä ulkoinen kutsu, jossa joku pyytää sinua tekemään jotain. Herran tehtävää täytettäessä 
molemmat ovat tärkeitä. Pelkästään omaa sisäistä kutsuaan noudattavat ajautuvat yleensä 
suorittamaan asioita lihassa, siis omin ponnistuksin ilman ulkoista tukea ja voimaa, ja yksin. Tällöin 
loppuun palaminen ja väsyminen tulee nopeasti vastaan. Ulkoista kutsua seuraava taas saattaa 
helposti ajautua tehtävään, mitä Herra ei ole suunnitellut, ja tällöin tehtävän toteuttamisesta tulee 
velvollisuus ja tuska, eikä vapaus ja vapautus. Herran tehtävään tarvitaan siis molempia kutsun 
muotoja, ja varsinkaan ulkoisen kutsun tärkeyttä ei voi väheksyä, sillä siitä saa tarvittavan tuen ja 
johdatuksen. 
 
Omalla kohdallani kutsun saaminen on edennyt seuraavanlaisesti. Otettuani Herran vastaan 
lupauduin Herran käytettäväksi. Rukoilin, että Hän ottaisi minut käyttöönsä ja valmistaisi tai 
näyttäisi minulle tehtäväni. Minulla oli toisaalta odottava asenne sen suhteen, millä tavoin pääsisin 
toteuttamaan Herran työtä. Toisaalta minulla oli suuri pelko siitä, miten paljon oma, nykyinen 
elämäni siitä muuttuisi. Muutos on aina pelottavaa ja siksi uskon, että Jumala antaa kaikille vain sen 



verran muutoksia kuin he kestävät ja tarvitsevat. Sain selkeän näyn siitä mitä minun pitäisi tehdä ja 
saada aikaan, mutta en tiennyt miten tai milloin. 
 
Rukoillessani jälleen kerran oman tehtäväni, kutsuni ja näkyni puolesta, sain voimakkaan tunteen 
siitä, että minun tulisi kuunnella RadioDeitä. Meillä kotona se ei kuulu, mutta elämäni ensimmäisen 
kerran kuuntelin RadioDeitä tietokoneen kautta. Heti kun sain yhteyden kytkettyä, kuulin 
mainoksen Evankelista koulutuksesta Perheniemen opistolla. Tutkittuani asiaa ja rukoiltuani asian 
puolesta totesin, että kyseinen koulutus on minua varten, ja poistaa pelkojani muutoksesta. 
Koulutuksesta saan paljon ja kutsuni vasta muokkautuu. Siihen kuitenkin sisältyy näky, mikä on 
vahvistunut koulutuksen alettua. Siitä tarkemmin jäljempänä. Olen tavallaan saanut sisäisen kutsuni 
, ja rukoilen johdatusta ja ohjausta odottaessani ulkoista kutsua, jotta voisin toteuttaa näkyäni. 
Koulutukseen liittyi mielestäni selkeä Jumalan ohjaus myös sen johdosta, että koulutus on 
suhteellisen kallista meidän perheellemme, ja uskon, että sen suorittaminen loppuun edellyttää, että 
Herra jollain tavoin siunaa talouttamme tai muodostaa tukirenkaan. Muuten koulutus ja opiskelu 
keskeytyy. Olen nyt osallistunut kolmeen opetus viikonloppuun, ja aina olemme saaneet tarvittavat 
kurssimaksut kasaan. Kiitos siis Herralle siitä. 
 
Tärkeää kutsussa on koetella kaikki. Mikäli se on Jumalasta, se kyllä toteutuu eikä mikään voi 
meitä estää, mutta mikäli se taas ei ole, niin se kuihtuu pois, jolloin sillä ei niin väliä olekaan. 
 
Apostolienteot 
 
5:38 Ja nyt minä sanon teille: pysykää 
erillänne näistä miehistä ja antakaa 
heidän olla; sillä jos tämä hanke eli 
tämä teko on ihmisistä, niin se tyhjään 
raukeaa; 
 
5:39 mutta jos se on Jumalasta, niin te 
ette voi heitä kukistaa. Varokaa, ettei 
teitä ehkä havaittaisi sotiviksi itse 
Jumalaa vastaan." 
 
Mikä minusta tulee isona? Evankelistan Näky! 
Mikä on sitten minun näkyni? Mietin usein uskoon tuloni jälkeen hiljaisuudessa ja ääneen, miksi 
olen uskossa. Miksi Herra on pelastanut minut? En itsekkään osannut vastata kysymykseen, mutta 
rukoiltuani, tutkittuani raamattua ja kuunneltuani riittävästi saarnoja vihdoin ymmärsin, ja Jumala 
vastasi minulle. Minun näkyni liittyy omaan taustaani ja siihen, että ystäväni eivät ole uskossa.  
 
Minä ymmärsin, että olen menossa taivaaseen, sillä Jumalan armo on minut pelastanut. Mutta 
kaikki ystäväni jotka eivät ole ottaneet Herraa vastaan ovat menossa helvettiin. Ymmärsin, että 
Jeesus oli kuollut ristillä minun syntieni tähden ja verellään tehnyt minut vanhurskaaksi. Jeesus 
nousi kuolleista kolmantena päivänä ja nousi taivaaseen, näyttäen tien meille kaikille muille. Olin 
itsekin unohtanut helvetin olemassaolon. Kaikki muistavat saarnata aina Jumalan rakkaudesta ja 
armosta, mutta unohtavat mainita, että myös helvetti on olemassa. Kun ymmärsin helvetin 
merkityksen ja tiedostin sen olemassaolon, tulin todella surulliseksi ja ahdistuneeksi. Lankesin 
polvilleni ja itkin. Rukoilin ymmärrystä ja tietoa mitä voisin tehdä. Sain Jumalalta selvän 
vastauksen, että minun pitäisi kertoa Jeesuksesta ja pelastuksesta toisille kaltaisilleni. Herra sanoi 
minulle Pyhässä Hengessä suurimman suruni hetkellä: ”Ketään ei jätetä”. Eli Jeesus on valmis 
pelastamaan kaikki, jotka vain haluavat ottaa pelastuksen vastaan. 



 
Kaltaisillani ihmisillä, jotka kuvittelevat että he eivät ole tehneet mitään pahaa, vaan ovat menossa 
taivaaseen, on yleensä ajatuksena se, että ”Onhan olemassa paljon pahempia ihmisiä kuin minä”. 
Raamattu selvästi kuitenkin toteaa, että kaikki ovat syntisiä. Ei yksikään ihminen yksin voi lakia 
täyttää. Sen takia Jumalan täytyi lähettää ainoa poikansa ottamaan tuomio meidän puolestamme. 
Heitä on niin paljon. Ahkeria ja rehellisiä ihmisiä, jotka käyvät töissä ja kasvattavat kilttejä lapsia ja 
tekevät kaiken niin kuin yhteiskunta vaatii. Mutta ihmisen teot eivät pelasta. Yksikään ihminen ei 
voi täyttää lain vaatimuksia. Ainoastaan Herran armo voi pelastaa. Kuten Jeesus itse sanoi:  
 
Johanneksen Evankeliumi 
 
14:6 Jeesus sanoi hänelle: 
"Minä olen tie ja totuus ja 
elämä; ei kukaan tule Isän 
tykö muutoin kuin minun 
kauttani.” 
 
Koen siis tehtäväkseni tavoittaa ne ihmiset, joilta ei puutu mitään tässä maailmassa, mutta jotka 
tulevassa elämässä ovat menossa helvettiin. Kuka heille kertoisi Jeesuksesta, jos en minä? Vangeille 
saarnataan, alkoholisteille on selviämiskoteja, narkomaanityötä tehdään, mutta kuka yrittää pelastaa 
ne, joilta ei mitään puutu ja kaikki elämän alueet ovat kunnossa? Siis ne, joilta vain puuttuu Jeesus 
ja pelastus taivaaseen. Heiltä puuttuu Jumalan armo. Mikä saa ihmisen jolta ei mitään puutu 
tarttumaan Jumalan armoon? Tieto siitä, että myös Helvetti on olemassa ja se on ikuinen. Tämä 
maailma kestää vain ihmiselämän. Sanotaan, että ihmisiä ei saisi pelotella helvetillä taivaaseen. 
Uskon kuitenkin, että suurempi synti olisi päästää ihminen onnellisena helvettiin, kuin hieman 
pelästyneenä taivaaseen. 
 
Johanneksen Evankeliumi 
 
12:46 
Minä olen tullut 
valkeudeksi maailmaan, 
ettei yksikään, joka minuun 
uskoo, jäisi pimeyteen. 
12:47 Ja jos joku kuulee 
minun sanani eikä niitä 
noudata, niin häntä en minä 
tuomitse; sillä en minä ole 
tullut maailmaa 
tuomitsemaan, vaan 
pelastamaan maailman. 
12:48 Joka katsoo minut 
ylen eikä ota vastaan minun 
sanojani, hänellä on 
tuomitsijansa: se sana, 
jonka minä olen puhunut, se 
on tuomitseva hänet 
viimeisenä päivänä. 
 



Haluan sanoa sinulle, että anna Jeesukselle mahdollisuus. Ihmiset ovat valmiina kokeilemaan 
kaikkea, mutta kristinuskon kokema inflaatio ja kirkkojen ja uskontojen tekemät vääryydet ajavat 
ihmiset pois aivan muualle kuin Herramme Jeesuksen lua. Minä sanon siis sinulle että ”Anna 
Jeesukselle mahdollisuus”. Mikäli kirjoitukseni herättävät ajatuksia tai kysymyksiä mielessäsi. Ota 
rohkeasti minuun yhteys. Tai voit aina kääntyä suoraan Jeesuksen puoleen ja rukouksessa kysyä 
häneltä. Herra anna minulle synitini anteeksi. Jeesus tule minun elämääni ja tee siitä sinun mielesi 
mukainen. 
 
 
Loppusanat. 
 
Kun kirjoitin tätä kirjettä, minulle tuli heti ensimmäisenä mieleen alla oleva raamatun kohta: 
 
"1. Kor. 1:18 Puhe rististä on hulluutta niiden mielestä, jotka joutuvat kadotukseen, mutta meille, 
jotka pelastumme, se on Jumalan voima." 
 
Nyt tiedän miksi sitä tarvitsin. Jouduin käyttämään kirjeessäni paljon useampia Raamatunkohtia 
kuin edellisessä, ja edellä oleva Raamatun kohta ikään kuin valmisteli minua siihen, ja ylipäätään 
koko tämän kirjeen kirjoittamiseen. Minut nimittäin valtasi pelko siitä, että kukaan ei ota näitä 
sanoja tosissaan, vaan ne hylätään hullun puheina. Tämäkin oli siis jo ennalta tiedetty! 
 
Toivottavasti jaksoit lukea koko kirjoituksen läpi. 
 
Seuraavassa kirjeessä käsittelen ainakin seuraavia asioita. 
Evankelista vastaa kysymyksiin osa 2 
Näyn toteutuminen ja kutsun toteuttaminen 
Ensimmäiset haasteet ja opetukset evankelioinnista. 
Kaikkea muuta mitä Pyhä Henki minua kehoittaa kirjoittamaan 
 
 
Miksi olet saanut tämän viestin? 
Olet saanut viestin joko siksi, että olet itse sen tilannut ja oletan sinun haluavan kuulla 
vaelluksestani, tai koska koen sinun olevan tärkeä ihminen minulle. Mikäli et jostain syystä halua 
enää saada seuraavia uutiskirjeitä, lähetä minulle viestiä niin poistan sinut jakelulistalta. Jos haluat 
tukea Evankeliointi työtä joko rukoilemalla ja/tai rahallisesti, voit tehdä sen tilille: Aktia, Inkoo 
405560-234818. Tällä hetkellä avustukset menevät evankelistakoulutukseen. Mikäli sinulla on 
tuttava tai ystävä, jonka olisi mielestäsi hyvä lukea tämä, olet vapaa välittämään tätä eteenpäin. 
 
 
Siunausta toivottaen, 
Rene Rendic 
Bastubackantie 233 
10210 Inkoo 
0400-949 862 


